

垃圾袋挂满50米长地下道

这是在干吗呢?



昨日,航海路京广铁路桥地下道西南护坡上,一段安装在居民区内的铁质栏杆被挂上一袋袋生活垃圾,约50米长的垃圾袋阵 迎风作响,并散发出难闻味道,吸引着过往司机和行人注意。

记者了解到,沿路居民这样做是为了解决小区路面硬化和办证问题,管城区和二七区相关办事处和社区对此表态称,路面硬化 不会变成忽悠,同时将继续为符合条件的居民提供办证和盖章便利。 郑州晚报记者 汪永森/文 马健/图

现场

50米长垃圾袋 迎风飘扬

昨日上午10时许,航海路 京广铁路桥地下道西向东的道 路上,不少司机和行人发现路 南高处的栏杆上被挂上了一袋 袋垃圾,颜色各异的垃圾袋占 据了约50米长的栏杆。

"已经挂了快一周了,谁路 过都瞅一眼,臭死了!"附近一 名商户说,这些垃圾袋是航海 路与客技路交叉口物泰玻璃有 限公司家属院居民悬挂的。

该家属院居民马先生称,这 已经是他们第二次将垃圾袋挂 上栏杆,之所以这样做,是为了 引起大家的注意,因为他们家属 院的脏乱问题一直没有被解决。

- 问题 --- 路面无人硬化 家属院成了"无主"小区

马先生说,2014年12月, 他们开始在这段栏杆上悬挂 垃圾袋,当时是为"抗议"施工 留下的建筑垃圾迟迟无人清 理,此次则是想要解决路面硬 化及小区区划归属的大问题。

他告诉记者,两年前,院 内路面在地下道改造施工中 遭到破坏,当时管城区紫南办 事处曾答应施工结束后对路 面进行硬化。此外,施工结束 后该院由二七区"划到了"管

城区,家属院门前钉着的"京 广路办事处红云路社区的门 牌"也被取走了。

"户口本上还是二七区, 但很多事两边社区都不敢开 证明。"他抱怨说。

说法 修路和办证盖章的事都有着落

对于居民反映的问题,紫南 街道办事处博瑞社区吕主任称 出现路面迟迟未硬化的情况,与 岗位调整和工作人员变动有关。

她表示,硬化路面的承诺不 存在忽悠居民的情况,应该会很 快进入施工阶段。

"居民找到社区,我们能开 居住证明,廉租房、低保的证明 和户口都连着,我们可不敢 开。"她告诉记者,管城区与二 七区的分界就在该院里边,拆 迁施工时紫南街道办事处管理 家属院是属于暂管还是接收, 还需要双方进一步确认。

二七区京广路街道办事 处党政办工作人员则表示,如 果按行政区划的话该院归管 城区管理,不过院内确实有部 分居民的户口是在洁云路派 出所,如果需要办理和"户口 所在地"有关的证明,可以到 红云路社区办理。

"红云社区一直在受理, 不会出现不受理的情况。"该 工作人员称。

线索提供 焦中堂(稿费50元)

从六七米高天桥跳下 男子昏迷不醒

他的家人在哪儿? 快来医院看看



跳桥男子人事不省

昨日上午10点半左右,西 三环西流湖路BRT公交站站务 长李晓潇正在站台上班,突然站 台保洁员朱师傅跑到工作间前, 焦急地说:"姑娘,不好了,有人 跳桥了! 就是咱旁边的那个天 桥,六七米高呢,那个人'咚'一 声砸在地上,估计摔得不轻啊!"

李晓潇让其他同事先帮 忙照管乘客乘车,自己和安检 员刘龙玺快步赶往现场救人。

他们跑到天桥下面,只见 位身材偏胖的中年男子躺 在地上一动不动,鼻孔还不停 向外流血。刘龙玺试着喊了 喊男子,男子没有回应,但还 有呼吸,看样子是晕厥过去

了。李晓潇担心该男子身体 有骨折,不敢贸然搬动和施 救,一边不停地呼喊男子,一 边拨打120和110求救。

不到5分钟,120医护人员 和110民警先后赶到现场。医 护人员现场对男子进行了检 查和包扎处理。经过仪器检 测,男子颅骨等多处出现严重 骨折,多亏发现和报警及时, 否则后果不堪设想。

男子被送往市中医院抢 救。男子伤势严重,人事不 省,医院希望借助媒体寻找跳 桥男子的家人。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图 线索提供 祖先生(稿费50元)



打电话有稿费

核载9人面包车

拉了16人

昨日15点30分,省高速交警 八支队民警巡逻至京港澳高速刘 江黄河桥北头时,发现一辆面包 车在路边上人,民警立即上前查 看情况,发现面包车里塞满了人。

经民警清查,该车核载9 人,实载16人,超载近80%,

据面包车司机介绍,他从原 阳县城拉了14个人赶往郑州, 在已超员的情况下,又停车多拉 了2个人,本来想大赚一把,不 料被巡逻民警查获。

最后,民警将超员乘客分两 辆警车送至郑东新区收费站。

该司机涉嫌超员、违法营 运,将被严重处罚。

郑州晚报记者 刘德华 线索提供 布安景

租来塔吊 他转手卖了

租来塔吊,不去施工,却将 部分塔吊转卖并将剩余部分抵 押。昨日,惠济区法院一审以合 同诈骗罪判处李某有期徒刑6 年,并处罚金6万元。

据塔吊的主人刘先生介绍, 他工地的塔吊平常都是由李某进 行安装、维修、拆卸。2013年10 月,出于信任,在没缴纳租赁费的 情况下,刘先生将塔吊租给李某。

然而,几个月后,租金、塔吊 和李某都没了影。情急之下,刘 先生报了案。经警方调查,2013 年下半年,李某谎称自己是塔吊 所有人,将8个塔吊标准节以4万 元的价格卖掉,随后,李某又以塔 吊剩余部分为抵押借款24万元。

去年8月,李某投案自首。 法院认为李某行为已构成 合同诈骗罪。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 线索提供 维佳 斐斐

"电改油"三轮自燃 公交车长拎灭火器扑救

昨日8点15分,919路公交 车长李新建驾车行至建设路嵩山 路,在碧沙岗站台上下客时,突然 发现右侧离站台七八米远的慢车 道上,一辆电动三轮车正"呼呼" 蹿着火苗,车主在一旁束手无策。

李新建立刻拿起公交车上 的备用灭火器冲过去扑救。由 于火势较大,一个灭火器无法完 全扑灭。随后赶到的104路公 交车长苏丽明也手持灭火器加 入了灭火行列。

经过10分钟,两名公交车 长和附近群众用了3个5公斤灭 火器,最终将大火成功扑灭。

据介绍,三轮车主在郑州做干 果生意,将三轮车改装烧汽油,当 时在路上不知道为啥突然着火了。

郑州公交四公司政工科张丽 楠提醒广大车主要定期检查车况。

郑州晚报记者 张华 通讯员 罗鹏